RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
e (Disusun berdasarkan Surat Edaran Mendikbud No. 14 Tahun 2019)

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 17 Maredan Barat

Kelas / Semester 1 4/2

Tema : Cita-citaku (Tema 6)

Sub Tema - Aku dan Cita-citaku (Sub Tema 1)
Fokus Pembelajaran : Upaya mencapai cita cita

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui penjelasan yang disampaikan guru, siswa mampu memahami pengertian cita-cita dan
profesi dengan benar.
2. Melalui pengamatan gambar, siswa mampu menjelaskan 4 jenis profesi.
3. Melalui diskusi, siswa dapat menjelaskan upaya-upaya mencapai cita-cita dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

| Pendahul | > Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca | 3
uan doa (Orientasi) i Menit
» Mengaitkan materi ajar dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)

, » Guru menampilkan tujuan pembelajaran hari ini (Metivasi)

| __| » Siswa memahami tujuan pembelajaran yang disampaikan guru.

» Guru menjelaskan topik materi yang akan dipelajari yaitu “Cita-cita”. s ?

> Guru bertanya kepada siswa apa pengertian cita-cita. l Menit

» Siswa memperhatikan media pembelajaran yang ditampilkan guru '
berupa power point materi tentang cita-cita.

> Siswa menjawab pertanyaan guru tentang cita-citanya yang akan dicapai |
kelak. ;

> Guru menampilkan slide gambar-gambar profesi dari berbagai bidang
dan menanyakan kepada siswa apa nama pekerjaan untuk masing-
masing gambar tersebut.

» Siswa mengamati gambar dengan seksama dan menjawab pertanyaan
guru.

> Siswa dengan bimbingan guru melakukan diskusi kelompok,
mendiskusikan jenis profesi serta tugas setiap profesi dan upaya-upaya
untuk mencapai cita-cita atau profesi tersebut.

> Secara bergantian, siswa membacakan hasil diskusi kelompoknya dan
kelompok lain menanggapinya.

Penutup > Siswa bersama guruﬁr—nelakﬁi(—én tanya Jawat;dan ch:n)TuI;pullEan1;2——w
e Spelajaranhariin, . o0 | Menit
C. PENILAJAN (ASESMEN)

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan

sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik

penilaian.
> Siswa mengerjakan LKPD di rumah Tema 6 kelas 4 hal. 7
> Jika ada yang kurang jelas hubungi No. WA 0812 7665 501
D. REFLEKSI

Guru menulis hal-hal kekurangan dan kelebihan dari KBM yang baru dilaksanakan.
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